



## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя органов внутренних дел Частоозерского района, обвиняемого в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего следователя группы по обслуживанию Частоозерского района следственного отделения межмуниципального отдела МВД России «Петуховский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество в значительном размере лицом с использованием служебного положения).

По данным следствия, осенью 2016 года следователь сообщил отцу обвиняемого, дело о дорожно-транспортном происшествии в отношении которого находилось в его производстве, заведомо ложные сведения о необходимости передачи ему денежных средств в сумме не менее 105 тысяч рублей, предназначенных якобы для решения с прокурором и судьей вопросов о незаконности его сына под стражу и вынесении в дальнейшем в отношении него приговора, не связанного с реальным лишением свободы. Часть денежных средств в сумме 15 и 20 тысяч рублей отцом обвиняемого были перечислены следователю на банковскую карту, ими полицейский распорядился по своему усмотрению. В действительности следователь никаких действий в интересах подозреваемого предпринимать не собирался, договоренности с сотрудниками прокуратуры и суда не имел.

После возбуждения уголовного дела по результатам служебной проверки следователь был уволен из органов внутренних дел по дискредитирующим основаниям.

В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение по делу утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Отдел по расследованию особо важных дел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1112540>